

## 145. Господь говорит... Это время приготовления

(English Title – This is a Time of Preparation)

29 сентября 2015 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Бог наш с нами, жители сердца, когда мы вступаем в период подготовки. Об этом идет речь в Послании сегодня вечером.

Прежде чем начать Послание, я хочу вас попросить о специальных молитвах за Шерри Берк - она потеряла свою однолетнюю внучку. Прошу, молитесь за нее и ее дочь, которая потеряла свою малышку. Это была страшная потеря, она умерла внезапно от инфекции сердца и мозга. Благодарю.

Теперь к Посланию....

Господь начал: «Трудности приходят в Америку. Ты знаешь, эти трудности ожидалось давно, но они не аннулированы, а только были задержаны.»

Когда Он это сказал, я увидела в видении длинный товарный поезд, который двигался очень медленно, но постоянно.

«Это пришло, но стоит у порога и еще не совсем готово, чтобы начать. Я хочу, чтобы вы все были подготовлены и прочно укоренены во Мне. Понимаете? Очень умным демонам было дано поручение, чтобы всех на этом канале привести к падению, но Я буду продолжать защищать тебя, Клэр. Ты не должна беспокоиться о том, как Меня защищать. Я в силах постоять за Обоих Нас.»

«Я учил вас и говорил о хитрых обманах зла, и хорошо для вас, Мои невесты, если вы еще раз пройдете Послания и обучения познания и различения.»

Да, есть 36 видео на английском языке (вставлены) и, вероятно, еще больше, которые я не вставила.

«Каждый выдвигает свой аспект и метод ведения духовной войны. Спор, разделение и клевета являются главным занятием. Проявляйте особую бдительность в отношении всех ваших мотивов. Знайте, если вы сеете спор, вы и пожнете спор, он будет вас подрывать. В ослабленном состоянии ваше познание и доверие теряют силу. Намного лучше согласиться с другим, Мои невесты, чем доказывать свою правоту и иметь обессиленную веру.»

«Настаивание на своей правоте ведет к гордости, что удовлетворяет врага. Скажу еще раз: Позвольте другим быть правыми, особенно дома и на рабочем месте, где вы с этим сталкиваетесь каждый день. Будьте личностью, которая не спорит. Позвольте Мне вам раскрыть секрет: Если врагу не удастся вызвать вас на спор, он будет искать другого. И так, 'не спорить' - это очень мирный, маленький остров, где можно пребывать. Но чтобы враг мог убедиться, что вы 'беспорная, неинтересная личность', он будет вас максимально искушать.»

«Ваша ценность, Мои невесты, не в том, что о вас говорят люди, но в Моем теле и в Моей крови, пролитой на Голгофе, чтобы вы могли быть со Мной на небесах навсегда. Распознайте нападки врага и сделайте, чтобы они непосредственно от вас отскакивали. При необходимости удалитесь в туалет и ищите Меня, чтобы Я мог укрепить вас Моей благодатью.»

«Кто берет на себя слишком высокие обязательства, тот уловлен сильным демоном, который имеет прямую связь с эгоистическими амбициями. Честолюбие (тщеславие) является движущей силой, пытающейся вас изнурить, чтобы поколебать ваше познание и доверие. Эти дела касаются сердца и души, которые вы должны хранить под щитом праведности. Как обычно, ежегодно посылаются демоны жадности и честолюбия на христиан, как бизнес-инициаторы, чтобы вас полностью изнурить в зимние месяцы.»

«Демоны используют ложные чувства самоосуждения и сентиментальность (чувствительность) для злых их целей. Противостойте этому всеми силами вашими. Меня вообще не радует материализм в это время года, это отвратительно для Меня; будь то давление со стороны родственников или внутренняя жадность, - не сдавайтесь. Сделайте это предстоящее время года временем святости, погружайтесь в Мою глубину.»

Затем Господь сказал мне нечто, и я не хотела это повторить. Я сказала: «О Господи, я устала бороться, так что не хочу говорить то, что Ты мне только что сказал...»

«В любом случае скажи это, Клэр, это надо сказать для невинных для их защиты.»

Да, Господи. Для всех, кто претыкается на следующем разделе: Вы можете Его точку зрения приложить в делах 'Shemitah' и как Он об этом предупреждал. Я не являюсь защитой для Бога, но я верю тому, что Он говорит. Значит, я просто повторяю Его слова.

Иисус продолжил: «Здесь нет ничего неверного, когда вы вспоминаете Мое рождение. Я прошу тех из вас, кто мыслит иначе, чтобы вы ваше самоправедное отношение не навязывали другим. Я общаюсь с маленькими детьми в то время года различным образом, но следует праздновать в духе и истине, но никогда не в материализме. Да, это был языческий праздник, но церковь в своей мудрости установила праздник, чтобы заменить те злые праздники, которые они праздновали, когда были неверующими.»

«Это время, когда празднуется тайна Моего воплощения, Моя скромность, Мое смирение. Вспоминаются явления всех чудес того времени. Это время удивления и благодати, когда много благостей с неба изливаются на верных. Маленький знак любви намного лучше, чем материалистическое обжорство. Приближаясь к празднику, следует учить детей, чтобы они сами отдали себя Мне, что это самый большой подарок для Меня.»

«Чтение рассказов о героях веры, как они отдавали сами себя, чудесным образом показывает и разъясняет значение этого времени. Маленькая 'ясли-сцена', которую маленькие дети никогда не забудут, делает это время года иным.»

Хочу здесь заметить, что Господь давно говорил со мной, когда мои дети еще были малы. С моими четырьмя детьми мы из кукурузной шелухи делали куклы, которые должны были

представлять Моисея, Иеремию, пророков и Руфь, а также всех святых мужей и женщин, о которых говорит Библия.

Мы читали историю их жизни каждую ночь, и вешали их (куклы) на старый шалфей кустарник, который был в нашей жилой комнате. Мы также имели маленькую 'ясли-сцену', которую дети смастерили из глины. Мы много говорили о Господе и о том, что происходило во время Его рождения. Это было очень особенное время.

Он прежде упомянул о щите праведности и спросил меня, хочу ли я знать, что это значит.

Он сказал: «Эти дела касаются сердца и души, которые вы должны хранить под щитом праведности.»

У меня еще нет настоящего понятия, чтобы учить других об этом. Я имею ввиду, что имею слова, но не имею глубокого понятия. Сегодня вечером Господь пошел в глубину для меня, что мне очень дорого.

«Щит праведности защищает ваши внутренние органы, ваше сердце, вашу душу, ваши источники силы. Так как ваше сознание находится в центре вашего желудка, прямо под сердцем, то все должно быть под тщательной защитой.»

«Как можно иметь праведность? Послушанием воли Моей, известной вам. Если вы умышленно нарушаете волю Мою, известную вам, то сразу же образуется отверстие в вашем снаряжении, через которое может проникнуть осуждение. Вы знаете, что поступили против воли Моей, и теперь ваше сердце изменяется; вместо того, чтобы Меня любить, вы Меня боитесь.»

«Демоны используют отверстие, чтобы найти бесчисленное количество путей, чтобы вы чувствовали осуждение. Но вы можете их отразить, если вы Мне послушны и поступаете по воле Моей. Это чудесная защита. Ничто не может коснуться души через щит праведности, если она находится в Моей воле, если вы живете жизнью ежедневного послушания. В какой мере вы послушны Моей воле и Моим желаниям, в той же мере ваш щит будет покрыт бронью и непроницаемостью.»

«Я хочу, чтобы вы в эти времена стояли, хотя и многие будут падать, потому что не были подготовлены к такой борьбе. Они не знают цену страдания. Они не переживают внутреннее подкрепление в поклонении Мне. Эти две вещи они по настоящему не понимают.»

«Большинство обучено верить, что если все благополучно в их жизни, то это значит, что они действительно живут в Моей воле и имеют Мое благословение. Но почти всегда это не соответствует - это опасное время для них. Сатана не видит в них никакой угрозы, они обезоружены, поэтому он оставляет их одних.»

«Когда воин во Христе мужественно встает и начинает жить для Меня, он тут же становится мишенью для врага. Мои невесты, ваша решительность поступать справедливо, чтобы угодить Мне, привлечет противостояние и проблемы. Очень важно вам знать, как защитить себя и как укрепиться во Мне.»

«Праведные имеют много проблем, но Я избавлю вас от них.» Пс 33:20

«Так как многие научены тому, что ‚благополучие означает праведность‘, они еще ранимы, если все, что предлагает мир, внезапно их оставит. Они оценивают свою жизнь не ценой Моей крови, но стоимостью активов мира. Вот почему так многие покончили свою жизнь самоубийством во время финансового кризиса.»

«Их ценность полностью базировалась на том, что они имели в мире. Представьте, люди, которые жили в хороших домах, имели свою машину, лодку, хорошие вещи, оказываются в долгах ‚до бровей‘ и лишаются всего. Если они лишатся всего этого материального, они не будут знать, в какую сторону им надо идти, и они не будут знать, кто они на самом деле.»

«В это время вы должны быть маяком, чтобы изливать свет на истинную ценность их души. Покажите им Мою страсть и Мое желание их спасти. Вы будете твердо стоять и они захотят узнать, на чем вы стоите. Они будут к вам прислушиваться, потому что они разочарованы, а вы можете дать им ответы, не зависящие от мира.»

- Господи, если они все это потеряют и им не надо будет так много работать для содержания всего этого, будут они иметь больше времени для тебя?

«Да, они смогут время использовать для другого. Тогда Я смогу вмешаться и предложить им спасение и истинный смысл жизни. Таково Мое милосердие в действии, Клэр.»

«Я хочу, чтобы все внимание Моей невесты было сосредоточено на Мне, и это приведет многих ко Мне. Это незаметное возрождение ‚одна семья за другой‘ уже происходит по всему миру. Так как время поджигает, Дух Мой движется над всем человечеством и извлекает многих из смерти к жизни через возрождение во Мне.»

«Ты была верна и возвещала Мое Слово, что не будет большого возрождения (пробуждения) до восхищения. Но на ваших глазах ежедневно образуются малые группы, которые преобразовываются и прилагаются к Царству Божьему. Так происходит возрождение, которое многие ожидали до восхищения. но они еще не осознали, что они в центре этого возрождения. Это происходит везде по всему миру.»

«Те, которые верят Моему милосердию, но ищут нечто более явное и выдающееся, не замечают этого и все еще ждут. Но то, что они ждут, придет в тот день, когда вы будете восхищены. Этот беспрецедентный (уникальный) день многих встряхнет от упрямой дремоты и приведет их в реальность, что Я ЕСМЬ. И это реальность. Тогда будет явное возрождение (пробуждение) по всей земле. Как вы видите, Мое милосердие работает таким образом, как не ожидают люди или враг.»

«Это будет время, Мои невесты, чтобы вы несли свет. Если никто из них уже не сможет найти смысл в своей жизни, вы будете маяками спасения. Но прежде, чем это может случиться, вы должны быть твердо утверждены во Мне. Удаляйтесь от мирских СМИ (средств массовой информации), которые пронизаны умыслом врага. ‚Удаляйтесь, удаляйтесь, удаляйтесь!‘»

«Ваше мышление должно контролироваться Моим Духом, не миром, который поработан сатаной. Так как вы независимы в вашем мышлении, вы будете поступать и реагировать по духу, вы будете в состоянии вести тех, которые в вашем окружении. Даже младшие среди вас будут в состоянии вести старших, которые спят и разум которых испорчен.»

«Ваше время поклонения, музыка поклонения, славословия Меня во время захода солнца, звучание сверчков, снежинка - хвала и поклонение поднимут ваши мысли над смертью в этом мире. Поклонение - значит осознавать и признавать, Кто Я есть, и благодарить Меня за Мою заботу и благодеяния. Это вы можете делать везде в любое время, и Я буду реагировать и поднимать вас, и притягивать в Себя.»

«Музыка очень помогает, если она помазана для поклонения Мне, но вам не обязательно нужна музыка для поклонения Мне. Вы даже не должны открывать уста - часто это даже не подходит для поклонения в духе и истине. Прославление Меня в ваших сердцах и мыслях - это и есть настоящее поклонение в духе и истине. Иногда, когда вы открываете ваши уста, теряется твердая уверенность и уменьшается наше внутреннее общение.»

«Поклоняйтесь по водительству Духа, а не так, как вы думаете по привычке. Вы не должны производить впечатление. Мы Одни вместе в святилище вашего сердца. Никто не ожидает представления (спектакль). Я хочу только вашу благодарность (признательность) и поклонение.»

«Об этих вещах вам следует размышлять, Мои голубицы. Это время приведения себя в готовность, чтобы пребывать во Мне и жить Мною. Вы живете на виноградной лозе и укрепляетесь силой и славой. Мы вместе трудимся и будем приносить плоды, если вы имеете интимную связь с лозой.»

«Я вас всех сердечно люблю. Вам дается благодать, о которой Я просил у Отца для вас, чтобы вы все устояли и претерпели до конца.»